

Акционерное общество Торговый дом
"БАРС"
РЕАЛИЗУЕТ
ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЕТУ
КРАСОЧНЫЕ, ОРИГИНАЛЬНЫЕ
**НОВОГОДНИЕ
ПОДАРКИ**
производства Израиля со склада в г. Ташкенте.
Для оптовых покупателей - скидка.



Телефоны для справок: (3712) 45-49-89, 45-90-11,
45-98-92, 45-91-46.
Факс (3712) 45-79-43.

СП "УЗБАТ АО" (BAT Central Asia)
Узбекско-британское совместное предприятие
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ.

СП "УЗБАТ АО" - один из крупнейших инвесторов в экономику Республики Узбекистан.
Ни одна промышленная компания не заботится о своих сотрудниках так, как это делает СП "УЗБАТ АО".

Мы создаем большие возможности и условия для профессионального роста наших специалистов. Для нас вклад в бизнес - это вклад в людей, знающих свое дело. СП "УЗБАТ АО" приглашает на работу жителей г. Ташкента, которые желают испытать себя и свои профессиональные возможности на совместном предприятии, которому нужны специалисты производственных цехов и финансового управления, отдела сбыта и реализации продукции (маркетинг), управления кадрами, транспортного и административно-хозяйственного подразделений, а также грузчики и разнорабочие для выполнения погрузочно-разгрузочных работ.

Претенденты на вакантные должности должны иметь прописку в г. Ташкенте и не менее 3 лет стажа работы по указанной специальности.

Все претенденты, которые пройдут предварительный отбор строго на конкурсной основе, будут приглашены на собеседование в течение месяца после заполнения и сдачи анкеты.

Анкеты для заполнения можно получить на Ташкентской табачной фабрике по адресу: г. Ташкент, ул. Насырова, 77.

С СП "УЗБАТ АО" ВЫ ИМЕЕТЕ БОЛЬШЕ ШАНСОВ НА УСПЕХ!

Откройте свой валютный счет!

Народный банк Республики Узбекистан предлагает новый вид вклада в свободно конвертируемой валюте.

Валютные вклады могут открывать граждане Республики Узбекистан, а также постоянно проживающие в республике иностранные граждане и лица, не имеющие гражданства Республики Узбекистан.

По вкладам "до востребования" выплачивается доход в размере 2% годовых. По срочным вкладам сроком не менее 1 года - 4% годовых в свободно конвертируемой валюте.

Первоначальный минимальный вклад по вкладам "до востребования" составляет 200 долларов США, по "срочным" вкладам минимальный размер вклада - 500 долларов США.

Вклады можно открывать как путем внесения наличной валюты, так и безналичным перечислением.

Подробную информацию можно получить в учреждениях Народного банка или по телефону: 45-35-41, 33-51-95.

Народный банк к вашим услугам!
Народный банк Республики Узбекистан.

Узбекско-российское СП
"Джизакэлектросервис"
предлагает со сертификатом госстандарта России монтерские инструменты:
пояса, когти и когти-лазы в неограниченном количестве.
Принимает заявки на поставки этих товаров в течение года.

Адрес: г. Джизак, ул. Садовая, 60.
Тел./факс: (372) 3-31-89, 3-27-28.
Телетайп 319-134 "АМПЕР".

UZBEKISTAN В СИРИЮ - ЗА ПОКУПКАМИ
airways

Алеппо - европейское название древнейшего сирийского города Хaleb, являющегося признанным центром по производству знаменитой парчи, тончайшего шелка и ковров. Это своего рода восточный "торговый центр", популярный сегодня среди шоп-туристов. Целевые лабиринты узких торговых коридоров покрыты небольшими куполами, которые, смыкаясь, образуют единую крышу над рынком протяженностью более 1,5 км, и привлекают сюда местных жителей и многочисленные гости отовсюду.

Относительно недорогие товары, приличное качество, доступные цены на авиабилеты - это то, что вам нужно!

Авиакомпания "Узбекистон хаво йуллари" выполняет регулярные рейсы по маршруту:
ТАШКЕНТ - АЛЕППО.

р.НУ-171, Ту-154, по 6 дням, р. НУ-172, по 7 дням,	вылет из Ташкента - 12.45. прибытие в Алеппо - 14.00.
	вылет из Алеппо - 06.00. прибытие в Ташкент - 12.50.

По вопросам оформления авиабилетов обращайтесь в комплекс бронирования и продажи авиабилетов по тел.: 066, 54-38-37.

Объявление о ликвидации АОЗТ "Стрела" от 26.12.95 считать недействительным.

Совместное узбекско-израильское предприятие в форме общества с ограниченной ответственностью "УГЕН-СТРЕЛА" зарегистрировано 11 декабря 1995 г. Министерством юстиции Республики Узбекистан, регистрационный номер 000363.
Юридический адрес совместного предприятия: Республика Узбекистан, 700060, г. Ташкент, ул. Мухтара Ашрафи, 34. Телефон 91-40-41.

СП "УЗБАТ АО" (BAT Central Asia)
узбекско-британское совместное предприятие
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ.

СП "УЗБАТ АО" - один из крупнейших инвесторов в экономику Республики Узбекистан. Ни одна промышленная компания не заботится о своих сотрудниках так, как это делает СП "УЗБАТ АО".

Мы создаем большие возможности и условия для профессионального роста наших специалистов. Для нас вклад в бизнес - это вклад в людей, знающих свое дело.

СП "УЗБАТ АО" представляет крупнейшую инвестиционную компанию в экономике Республики Узбекистан. **СП "УЗБАТ АО"** ставит перед собой цель завоевать лидирующее положение в Центральной Азии по производству табака и табачных изделий.

СП "УЗБАТ АО" объявляет конкурс на замещение следующих вакантных должностей и производит набор новых работников не старше 40 лет для работы на Ташкентской табачной фабрике, Ургутском ферментационном заводе, а также на Самаркандской сигаретной фабрике, строительство которой начнется в ближайшем будущем:
инженер-механик, инженер-электронщик, инженер по технике безопасности, мастер производственного участка, инженер-электрик, инженер-технолог, менеджер по производству.

Опыт работы на компьютере и стаж работы не менее трех лет дают дополнительное преимущество. Знание английского языка не обязательно, но желательно. Ваша преданность компании будет вознаграждена не только в виде заработной платы, но и в виде возможности пройти обучение по новым системам и практическую стажировку, а также выучить английский язык на специальных курсах.

Анкеты для заполнения можно получить по следующим адресам:
г. Ташкент, ул. Насырова, 77, Ташкентская табачная фабрика;
г. Самарканд, ул. А. Рудаки, 150, Самаркандский табачно-ферментационный завод;
г. Ургут, проспект Навои, 10, Ургутский табачно-ферментационный завод.

Все претенденты, которые пройдут предварительный отбор строго на конкурсной основе, будут приглашены на собеседование в течение месяца после заполнения и сдачи анкеты.

С СП "УЗБАТ АО" ВЫ ИМЕЕТЕ БОЛЬШЕ ШАНСОВ НА УСПЕХ!

Куплю квартиру в любом р-не Ташкента, без посред. оформ. сам. Т. в Ташкенте 63-25-10.

WE DELIVER WHAT OTHER PROMISE

SKY NET IATA SKYNET
WORLDWIDE EXPRESS

ОТ ДВЕРИ ДО ДВЕРИ

УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!
Компания SKY WORLDWIDE EXPRESS, являющаяся одной из ведущих фирм по доставке курьерских отправок, начинает свою работу в Узбекистане. Мы предлагаем Вам свои услуги по доставке и приему Вашей корреспонденции в более чем 100 странах мира.

Скорость доставки от 2 до 5 суток, в зависимости от дальности направления, при этом мы гарантируем сохранность Ваших отправок в том виде, в каком Вы нам сдали. Для постоянных клиентов у нас существует гибкая система скидок:

- каждое десятое почтовое отправление - БЕСПЛАТНО;
- система абонентского ящика (т.е. при предоплате более чем на 15000 сум, Вы имеете право на 10% скидку на каждое почтовое отправление).

ДЕАР ЛАДИЕС AND GENTLEMEN!
SKY WORLDWIDE EXPRESS, being one of the leading companies in courier services, is beginning its business activities in UZBEKISTAN.

We offer you our services on courier delivery and receiptance of your correspondence to more than 100 countries of the world.

Time of delivery is from 2 to 5 days, depending from courier's destination, besides we guarantee safety of your shipments in the way you delivered it to us.

For customer's we have flexible discount system:

- each ten courier envelop is FREE OF CHARGE;
- system of customer's box (on pre-paid amount for more than 15000 sum you have the right for 10% discount for each mail shipment).

МЫ ЖДЕМ ВАШЕГО ЗВОНКА
Тел. 62-06-63. Факс: 62-54-52.

AWAITING YOUR CALLS
Tel: 62-06-63. Fax : 62-54-52

© «Tashkent-Times»

Посольство Италии в Ташкенте

объявляет конкурс на должность водителя-портье-диспетчера (один человек) с оформлением трудового контракта в соответствии с местным законодательством.

Основные требования: хорошее знание итальянского и узбекского языков, отличное знание работы приемной, отличное знание правил дорожного движения и наличие водительских прав.

За информацией обращаться в посольство Италии в Ташкенте по адресу:
ул. Амира Темура, 95.
Тел.: 35-42-72, 35-20-09.

Новейшее достижение видеотехники
фирмы "SAMSUNG"
**ВИО-ЭЛЕКТРОННАЯ ТЕХНОЛОГИЯ
ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЕТУ И
РЕАЛЬНЫМ ЦЕНАМ.**

Ст. метро "Хамза", ул. Дружбы народов, 9. Тел.: 77-45-40, 77-05-40.

АО "Промкартонторг"

г. Ангрена заключает договора 1996 года с предприятиями на поставку гофроящиков в неограниченном количестве.
Цены ниже рыночных.

ХОЛОДИЛЬНИКИ БЕЗ ИНЕЯ

STINOLL 3 ГОДА ГАРАНТИИ

лиц. Merloni Ariston (Италия)
г.Ташкент, ул.Тараса Шевченко, 52.
тел./факс (3712) 56-48-63

"АЗИЯ-МОСТ"

продает по перечислению со склада в г. Ташкенте с/х тракторы марки Т-4А, бульдозеры Т-4АП2 ("АЛТАЙ").
Тел. 78-44-97.



АО "АЛЭКС Интернешл Корпорейшн"
ликвидируется на основании протокола решения учредителей №19 от 18.12.95.
Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по тел. 56-01-09.

Издательский дом изготавливает оригинал-макеты. **ПРАВДА ВОСТОКА** Телефоны для справок: (3712) 33-28-04, 33-64-74, 33-16-38.

ИСКУССТВО

ТЕАТР, КОТОРЫЙ ЛЮБЯТ

Областной музыкально-драматический театр представил на суд зрителей свою новую работу - спектакль по пьесе Джурты Махмуда "Адолат куйи" ("День справедливости").

Юный дух зрительного зала, охватывающий требования времени. Каждый спектакль театр, которым он руководит, утверждает добро, справедливость, любовь к ближнему, высокую ответственность за судьбу Родины.

Перу нашего земляка Низамджона Парды принадлежит и драма "Адиб Сабир Термезий", воссоздающая образ государственного деятеля древности, много сделавшего для процветания края.

Новую молодежь из самодеятельности. Руководит он и другим курсом - режиссеров, которым предстоит ставить спектакли в народных театрах.



НА СНИМКАХ: здравница на берегу Учкизила; в сопных пещерах: 76-летняя пенсионерка Рузигуль Уразаева из Термезского района и медицинская сестра Дильфуза Тогайнарзав; Зокиржон Рузиевич Зуннунов.

САМАЯ ЮЖНАЯ ЗДРАВНИЦА

На живописном берегу Учкизилского водохранилища раскинулось современное корпусное термезское филиала Республиканского НИИ медицинской реабилитации и физиотерапии.

СВЕТ ТАШКЕНТСКИХ ФОНАРЕЙ

Ташкентцы и многочисленные гости нашей столицы наперекидываясь внимание на появившиеся в календаре нового года оригинальные светильники, освещенные улицы, скверы и площади города.

ШАХМАТЫ

В Сингапуре закончились соревнования по шахматам среди мужских и женских команд стран Азии, в которых участвовали и наши сборные.

УСПЕХ ШКОЛЬНИКА

В бразильском городе Гуарапуава был проведен чемпионат мира среди юношей не старше 16 лет.

УНИКАЛЬНЫЙ ТАЛАНТ

В творческой судьбе ферганца Акбара Якубжанова 1995-й останется особой порой. В самом его начале на республиканском конкурсе вокалистов в Нухе, где он был единственным представителем своей области.

Когда слышишь первые такты арии Кончака, не сразу осознаешь, что это не Шалапин. Знакомые интонации: грозный полководческий хан хочет в князе не пленника и тем более не врага, а равного себе по духу воина и брата.

В последние годы и родители признали выбор Акбара. А поначалу Макшарип - учительница родного языка в школе №32, кишлак Джумудам и Музаков - инженер Ферганского телефонной станции - настаивали на его поступлении в политехнический.

Вот уже полгода Акбар занимается в консерватории. Казалось бы, счастливый конец этой необыкновенной истории. И все же... В новогоднюю ночь, вспомнив легендарного Саву Мамонтова, хочется помечтать: а если все-таки найдется, нет, не просто спонсор - именно меценат, который, заинтересовавшись уникальным ферганским самородком, поможет ему для развития таланта отправиться на учебу в признанный во всем мире центр вокальной культуры - в Италию?

Игорь Шварцман.

ВОСТОК ОЗАДА ХАБИБУЛЛИНА

Картины "Молитва" и "Мирас" известного ташкентского мастера Озада Хабибуллина, экспонированные на одной из художественных выставок, привлекали внимание своей поэтичностью и нидолом остались в памяти.

Талантливый человек талантлив в любом проявлении, и результаты не замедлили сказаться. На одной из выставок, где художник показывал свои последние работы, художественная галерея Ялокина "Джуки" приобрела у него две картины, а одна из московских галерей - целых семнадцать.

Вячеслав Зарубин. Фото автора.

Каникулы

ПОДАРКИ ДЕТВОРЕ

Более 70 тысяч новогодних подарков подготовили для детей железнодорожников администрация и профсоюзная организация государственной акционерной компании "Узбекистон темир йуллари".

Алексей Чаплыгин.

НА РАДОСТЬ МАЛЫШАМ

Радостное событие произошло накануне Нового года в Гулистанском городском доме милосердия №27. В гости к ребятам прибыла группа сотрудников Министерства высшего и среднего специального образования Узбекистана.

КОВАННЫЕ КРУЖЕВА УСТО

В туристский маршрут осмотра достопримечательностей древнего Анджака включена мастерская усто Абдумалика Мухиддинова, известного и за пределами страны.

Творения рук народного умельца пришли по душе не только узбекистанцам, но и почетателям прикладного искусства России и Германии, Польши и Индии, Финляндии и Англии. Собратели из-за рубежа не жалуют средств, чтобы пополнить свои коллекции ножками, другими искусными металлическими поделками Мухиддинова.

Нурмухаммад Ватанер. Соб. корр. "Правды Востока". Анджаканская область.

ЛУЧШИЕ СПОРТСМЕНЫ 1995-го

По традиции в канун Нового года Госкомспорт Республики Узбекистан с учетом мнения спортивной общественности назвал имена сильнейших спортсменов Узбекистана 1995 года.

- Лучшим спортсменом года назван боксер Дилшод Ярбеков - мастер международного класса, чемпион Азии 1995 года, бронзовый призер чемпионата мира. В число сильнейших вошли: Евгений Астакин - чемпион Азии 1995 года в гребле на байдарках и каноэ, мастер международного класса; Шухрат Ахмедов - серебряный призер чемпионата Азии 1995 года по пулевой стрельбе, чемпион первых Центрально-азиатских игр, заслуженный мастер спорта;

ВМЕСТЕ - К ПОБЕДАМ

Из Киева возвратилась делегация Госкомспорта Республики Узбекистан, возглавляемая заместителем председателя Госкомспорта Камилджаном Юсуповым. Она приняла участие в первом заседании совместной комиссии по реализации межправительственного соглашения о сотрудничестве в сфере физической культуры и спорта между Узбекистаном и Украиной.

На заседании состоялся пло-

на траве, чемпионка Узбекистана, мастер спорта международного класса;

Олег Пухнатый - чемпион Азии и Океании 1995 года по плаванию, мастер спорта международного класса;

Дмитрий Соловьев - серебряный призер чемпионата Азии 1995 года по дзюдо, мастер спорта международного класса;

Руслан Хинчагов - бронзовый призер чемпионата мира 1995 года по вольной борьбе, мастер спорта международного класса;

Олег Шацких - нападающий наманганской футбольной команды "Навбахор". (УзА).

Рустам Касымджанов - бронзовый призер первенства мира 1995 года по шахматам, мастер ФИДЕ;

Баходыр Курбанов - серебряный призер чемпионата Азии 1995 года по греко-римской борьбе, мастер спорта международного класса;

Анвар Кучмурадов - серебряный призер чемпионата Азии 1995 года по легкой атлетике, мастер спорта международного класса;

Зарифа Паттджидинова - бронзовый призер розыгрыша Кубка чемпионов Азии 1995 по хоккею

(УзА).

Главный редактор Р. А. Сафаров. Редакционная коллегия: И. Абдукаримов, В. Деятарев (отв. секретарь), С. Зинин, Л. Кабиров, Д. Камалов, П. Ким, С. Мансуров-Ковригенок, Ф. Мунинов, О. Филимонова (зам. главного редактора), М. Хазраткулов, Ю. Хамдамов, Б. Хасанов (зам. главного редактора), Р. Шагуллымов.

Редакция рукописей не рецензирует и не возвращает. Мнения авторов публикуемых материалов могут не отражать позицию редакции.

Наш адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон для справок: 33-15-20. РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Издательский дом "Правда Востока". Тел.: 33-58-90, 36-54-72, комн. 442, факс: (3712)33-58-90.

Выходит 5 раз в неделю. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Индекс: 64572 Пер.№ 3. Время подписания в печать по графику 21.00. Номер подписан в 21.15. Заказ Г - 0547 1 2 3 4 5